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Dezbatere publică privind proiectul de act normativ 
„Proiect de hotărâre p entru aprobarea ajustării, prin indexare, a unor tarife pentru activităţile 

specifice serviciului de salubrizare prestate p entru persoane fizice şi juridice, precum şi 
aprobarea revizuirii modelului de contract individual care se încheie între operatorul de 

salubrizare şi utilizatorii serviciilor de salubrizare pentru persoane fizice şi juridice " 

Participanţi : 

• Din partea Primăriei Sectorului 2: 

-DL Dragoş Teodoreci- Şef Serviciu al Direcţiei de Utili taţi Publice şi Mediu 

-Dna. Monica Dobrin- Inspector al Compartimentului de Protecţia Mediului şi Dezvoltare Durabilă 

-Dna. Ioana Minea- Inspector al Compartimentului de Protec1ia Mediului şi Dezvoltare Durabilă 

• Din paitea societatăţii civile 
-DL Sorin Dumitraşcu 

• Observator: 
-Dna. Iulia Carciog, reprezentant al Agenţiei de presă AGERPRES 

Pa1ticiparea la şedinţă s-a realizat în regim online, fiind deschisă prin îndemnarea spre abordare 
directă şi interpelări din partea participanţilor. 

Se intervine din partea interlocutorului părţii civile pentru a sumariza într-o idee principală 
aspectul creşterii tarifelor, despre care dl. Dumitraşcu asumă că operatorul nu are o justificare concretă, 

a lansat o propunere care a fost preluată ca atare de către Primărie şi transpusă într-un proiect hotărâre 

de consiliu. Astfel, consideră inoportun şi dezavantajos acest demers, invocând considerentul personal 
că tarifele în sectorul 2 sunt cu 30-40% mai mari faţă de alte sectoare în care activează acest operator. 

Se răspunde argumentându-se prin faptul că această creştere de tarife vine ca urmare a măririi 
indicelui creşterii preţurilor, informaţie furnizată de către Insititutul Naţional de Statistică pentru 
perioada februarie 2023-aprilie 2024, la care operatorul s-a raportat în fundamentarea preţurilor din 
solicitarea lui şi din documentaţiile proiectului de HCL, care au putut fi consultate, nefiind vorba de un 
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profit pe care l-ar viza, ci de mărirea costurilor per total, precum şi a modificărilor intervenite asupra 
salariului minim, ce rezultă într-o creştere a costurilor cu forta de muncă. Operatorul are dreptul, 

conform legii să solicite ajustarea tarifelor o dată pe an, făcând-o în acest caz cu un procent de 7,77% 
aproximativ, comparând ultimele date despre inflaţie care arată o creştere de 20%. 

Interlocutorul face o paralelă comparativă cu preţurile practicate de alte sectoare, precizând 
faptul că argumentul inflaţiei poate fi valabil când dovedeşte cum aceasta afectează contractul între 
operator şi autoritate, în cauză inflaţia afectând creşterile de preţuri la produsele de consum şi nu la 
combustibil. 

I se aduce în atenţie faptul că operatorul are exclusivitate în sectorul 2, neputând fi vorba 
despre operabilitatea lui ş i în alte sectoare ale Mun. Bucureşti , astfel încât o comparaţie între sectoare 
este inaplicabilă, fiind vorba de forme diferite de gestionare a serviciului de salubrizare, care nu este 
unitar la nivelul municipiului, precum şi faptul că variaţia indicelui IPC se constituie într-o medie a 

preţurilor de consum şi nu vizează strict produsele, bunuri de consum. 

Dl. Dumitraşcu insistă asupra preţurilor practicate de operator, comparativ cu cele din alte 
sectoare, fapt ce îi creează suspiciuni. 

Se intervine cu faptul că există o agenţie guvernamentală, ANRSC, care controlează această 

modificare de tarife şi nu se pune problema de a aduce în discuţie legalitatea contractului existent. 

Se face un schimb de opinii care persistă pe premisa formulată de fiecare dintre părţi. 

Participantul societăţii civile conchide că hotărârea de consiliu poate fi atacată pe căile legale. 

Se intervine din partea reprezentantului agenţiei de presă asupra calităţii prin care dumnealui 
poate face acest demers, răspunzând atât reprezentantul primăriei, cât şi dumnealui cu privire la faptul 
că este un drept al său în calitate de cetăţean persoană fizică sau în calitate de persoană juridică, ca 
preşedinte de asociaţie de proprietari. 

Se închide şedinţa. 

Tehnoredactat, 


